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Κύπρος – Μονή Αββακούμ: Αναμένει την 
ολοκλήρωση των ερευνών για να τοποθετηθεί η 
Κυβέρνηση
/ Γενικά Θέματα / Εκκλησία

Η Κυβέρνηση επιθυμεί να ολοκληρωθούν οι έρευνες για τα όσα 
έγιναν στη Μονή Οσίου Αββακούμ και στη βάση των 
αποτελεσμάτων θα τοποθετηθεί, δήλωσε χθες ο Κυβερνητικός 
Εκπρόσωπος, Κωνσταντίνος Λετυμπιώτης.

Ο κ. Λετυμπιώτης απαντούσε σε ερωτήσεις κατά τη διάρκεια της τακτικής 
ενημέρωσης των δημοσιογράφων στο Προεδρικό.

Σε ερώτηση αν συμφωνεί ότι η Κύπρος είναι κράτος δικαίου, ο Κυβερνητικός 
Εκπρόσωπος απάντησε «ασφαλώς».
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Κληθείς να κάνει ένα πολιτικό σχόλιο για όσα διαδραματίστηκαν στη Μονή Οσίου 
Αββακούμ και στη συνέχεια στη Μητρόπολη Ταμασού, ο κ. Λετυμπιώτης απάντησε 
ότι «ακριβώς επειδή είμαστε κράτος δικαίου, ως κράτος δικαίου οφείλουμε να 
αναμένουμε να ολοκληρωθούν οι έρευνες, να καταλήξουν σε συγκεκριμένα 
αποτελέσματα για να μπορέσει να υπάρξει αυτή η τοποθέτηση στην οποία 
αναφέρεστε».

Κληθείς να σχολιάσει εντύπωση ότι κύκλοι της Κυβέρνησης καταβάλλουν 
προσπάθειες να απαλλαγεί από τυχόν αδικήματα ο Μητροπολίτης Ταμασού 
ανέφερε ότι «αυτό απορρίπτεται κατηγορηματικά».

«Αν υπάρχουν συγκεκριμένα στοιχεία καλούμε αυτόν που έχει αυτά τα στοιχεία να 
τα δώσει στις αρμόδιες αρχές», σημείωσε.

Ως Κυβέρνηση, είπε ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, «δεν πρόκειται και ούτε υπάρχει 
αυτή η πρόθεση να εμπλακούμε σε οποιαδήποτε έρευνα, η οποία βρίσκεται εν 
εξελίξει. Εμείς, επαναλαμβάνω, αυτό που επιθυμούμε είναι να ολοκληρωθούν οι 
έρευνες να υπάρξουν συγκεκριμένα αποτελέσματα και βάσει αυτών των 
αποτελεσμάτων θα υπάρξει και τοποθέτηση από πλευράς της Κυβέρνησης».

Σε ερωτήσεις για το κατά πόσον το αστεροσκοπείο που υπάρχει στη Μητρόπολη 
Ταμασού όταν ξεκίνησε να ανεγείρεται, είχε εξασφαλισμένες όλες τις άδειες, αν 
όσα κτίσματα έχουν ανεγερθεί στη Μονή Αββακούμ είχαν εξασφαλισμένες τις 
άδειες που προβλέπονται, και αν ισχύει το ίδιο για τη Μονή του Αγίου Γεωργίου 
των Σπηλαίων στην Ερήμη και για τη Μονή Παναγίας Ιεροσολυμίτισσας, ο 
Εκπρόσωπος



είπε ότι τα ερωτήματα  αφορούν κυρίως το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως.

Είπε πως ο νόμιμος τρόπος αδειοδότησης του οποιουδήποτε υποστατικού στη 
χώρα μας προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία, είτε την Πολεοδομία και 
Οικήσεως είτε την περί Οδών και Οικοδομών Νομοθεσία. Πρόσθεσε ότι οι 
ερωτήσεις αυτές θα πρέπει να τεθούν στις αρμόδιες Αρχές. Ανέφερε ότι θα 
συλλεγούν οι πληροφορίες και θα απαντηθούν τα ερωτήματα δεόντως.
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